

男子报警奥迪车被盗 车内还有200万现金?

原是无能偿还贷款遭扣车,报假警被拘留

□ 合公新 记者 王伟伟

“110吗?我的奥迪车被偷了,后备箱里还有200万元现金……”3月2日凌晨,合肥警方接到一名男子的报警。该男子自称江某,他不断催促警方快点侦查,帮他挽回损失。待民警展开调查后发现,这竟是一场无中生有的假警情。

男子凌晨3点报警求助

3月2日凌晨3点左右,合肥男子江某报警求助,称当日凌晨2点左右,他停放在藕塘路与固镇路交口附近的黑色奥迪A6轿车不见了。辖区杏林派出所民警当即赶往事发现场。现年34岁的江某表示,事发当日凌晨时分,他与两位朋友一起,从肥西县三河镇办完事后,返回至合肥。凌晨2点钟左右,他将自己的黑色奥迪轿车停放在藕塘路与固镇路交口附近,便与朋友在附近的一家排档吃夜宵,大约一个多小时左右,当他们返回停车处时,车子不见了。

江某说,被盗车子后备箱有两个行李箱,里面装有200万现金和价值40多万的财物。鉴于案情重大,警方成立专案组开展侦查工作。

同一轿车“丢失”两次?

随着侦查工作的展开,专案组获悉:去年12月1日凌晨,江某曾报过自己的黑色奥迪车被盗的警情。短短3个月,为何同一部车被盗两次?

专案组民警感觉很是蹊跷。合肥市公安局刑警支队四大队队长朱昌圣介绍,原来,江某曾用“被盗车辆”向某贷款公司办理过抵押贷款,因未按期交款,贷款公司按照合同规定,扣留了江

某的奥迪车。“第一次轿车被盗是假警情,后来民警介入后,江某按期支付了贷款,轿车重新拿了回来。”朱昌圣说,第一次报假警,江某没受到处分,没想到3月2日,江某又故技重施,希望通过警方施压,迫使贷款公司返还轿车。

据了解,贷款公司与江某签订贷款合同时,江某按要求交出一副轿车钥匙给该公司,并同意“若无法按期归还贷款,贷款公司有权扣留抵押轿车,代为保管”的合同内容。

轿车被盗是假,无力还贷是真

那么,第二次轿车被盗是否也是假警情?为了查明真相,侦查员赶往位于合肥市北一环财富广场内某贷款公司。据该公司负责人称,2015年12月份,江某以车辆抵押的方式从该公司贷了一笔款。到期后,江某没有按照合同还款。不得已,该公司今年3月2日派人将江某抵押的车子开回公司予以暂扣。

随后,警方在对车辆检查时,并未发现江某所说的200万现金。该公司负责人和员工也都反映没有见过后备箱中的两个行李箱。至此,江某不得不承认,事发当日凌晨,当他发现车子不见后很着急,便想借公安的侦查力量找到车子,为引起民警的重视,同时他还谎称车后备箱装有现金200万元和价值40多万元的财物一同被盗。

目前,警方对江某的报假警行为予以行政拘留5日并处200元的罚款。警方提醒:市民遇违法犯罪行为或需要得到警方帮助时,要如实反映情况,不乱报警,更不能报假警。谎报警情妨害公安机关正常工作秩序,且极易扰乱公共秩序,耗费本已有限的警力资源。乱报警、报假警等行为造成严重后果的,将依法追究当事人法律责任。



昨日,备受肥东百万群众关注的2016年全民文化月活动活动在店埠镇花滩民族社区举行了首场演出,近千名群众零距离欣赏了这场“文化盛宴”。这也标志着为期一个月的肥东县第三届全民文化月活动正式拉开了帷幕。

据了解,此次演出节目主要以当地群众自编、自导、自演和文化志愿者义演为主,节目形式多种多样,既有舞蹈、歌唱,也有快板、小品、安徽大鼓等。节目内容丰富多彩,农村气息非常浓,深受广大农民群众欢迎。

张永骏 记者 王恒文/图

合肥掀起打传热潮 将建出租户信息库

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥物业小区春季集中打击传销工作会议上获悉,今年,合肥市房产局要求,各物业企业配合房地产中介机构办理租赁备案,建立房屋出租户信息资料库。同时要加强对出租屋日常查看,对已经清查处理过的传销窝点进行回查,并配合做好有传销活动出租屋的断电、断水、断气工作。

据悉,今年是合肥市确定的3年实现基本无传销目标的最后一年。合肥春季打传行动分为摸底排查阶段、县区集中打击阶段和全市统一行动阶段。此轮集中打击统一行动中,合肥市将进行“地毯式”的清查,发现一起,查处一起,清查一块,巩固一块,全面掀起打击传销热潮。

据了解,长丰县双凤开发区、双墩镇;蜀山区荷叶地街道、五里墩街道、笔架山街道、蜀山新产业园区、井岗镇;庐阳区大杨镇、杏林街道,包河区骆岗街道;瑶海区长淮街道、龙岗综合经济开发区;新站区七里塘社区等13个街镇为打传重点整治街镇。同时,长丰县北城世纪城一期、二期、三期;蜀山区绿怡居、国际花都、融科九重锦、龙居山庄、公园道一号、红皖家园;庐阳区中铁国际城、紫桐新村、大富绿洲;包河区包河苑、包河花园;瑶海区元一名城、琥珀名城;新站区家天下被锁定为打传重点整治小区。

破案了!古玩城几百件玉器追回了 涉案金额170余万元,三名嫌疑人已被刑拘



□ 合公新 记者 王伟伟 文/图

2月22日,合肥城隍庙工艺古玩商城3家商户遭窃,几百件珠宝玉器“不翼而飞”(本报曾重点报道)。3月3日,市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉,历经10天侦查,三名嫌疑人悉数落网,被盗的几百件玉器已全部被警方追回。



民警正在清点赃物

2月22日,正是元宵节,在城隍庙工艺古玩商城经营一家商铺的黄师傅吃过早饭赶到商城准备开门营业。当黄师傅打开商城大门的一刹那,眼前的一幕让他傻了眼,自家的店铺卷闸门被打开了。“商铺失窃了……”黄师傅心头一惊,他赶紧跑到店内查看。店里的展柜中,几十件美玉和项链已经不见了。里侧的另一展柜中,所有的贵重物品已被人一扫而空。黄师傅店铺几米外,相邻的两家店也遇到同样情况。

据了解,3家遭窃商户,被盗美玉、金器有几百件之多。遭窃商户称,被盗美玉、金器合计价值170余万元。案发后,合肥警方当即成立专案组,要求相关警种合作作战,尽快侦破此案。警方调查分析,此盗窃案应系多人作案,且犯罪嫌疑人带有交通工具。专案组发现,2月22日凌晨3时43分,一辆车牌为皖AGA2××的现

代牌越野车在案发后离开现场。经调查,该越野车悬挂的车牌系被盗车牌,失主曾于2月13日报警报失。专案组发现该套牌车辆在2月21日案发前于肥东县元疃镇沿国道进入合肥市,后驶入案发地点。

随后,车辆的使用人纪某某进入警方视线。围绕纪某某开展工作,专案组又发现另两名嫌疑人,分别是34岁的纪某和25岁的王某,三人曾于2月13日、2月21日从外地进入合肥后离开,有重大作案嫌疑。3月2日,纪某某、纪某、王某三名嫌疑人先后在江苏、淮南、合肥被抓获,并缴获合肥城隍庙工艺古玩商城全部被盗珠宝玉器。

经审讯,三人对2月13日盗窃车牌及2月21日晚在城隍庙古玩城内实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,三人已被警方刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

春运后合肥机场飞机票 折扣优惠开始陆续增多

星报讯(廖根海 孙锐 记者 祝亮) 为期40天的春运昨日落下帷幕,自3月1日开始,合肥机场客流逐渐回落,3月3日起降航班156架次,迎送进出港旅客1.8万人次,客流平稳,预示着合肥机场春运客流高峰已结束,已进入常态运行。

据初步统计,春运40天合肥机场共起降航班7156架次,同比增长11.6%,累计运送旅客83.2万人次,同比增长6.1%,两项指标均创春运历史新高,今年春运呈现出高峰不高、低谷不低、运力充足、天气良好、客流平稳的特点,整个春运没有出现大面积航班延误和购票难现象。

安徽民航机场集团市场部部长秦俊说:“在为期40天的春运中,合肥机场累计增加航班420余班,其中国内航班加班主要集中在上海、广州、深圳、厦门、海口、重庆、成都、昆明、长春、郑州、福州等南方返乡客流较为密集的沿海城市及旅游城市;国际航线加班主要集中在泰国的曼谷、清迈、印尼的巴厘岛等地区,国际航线的架次总共是393架次,同比增长5.61%,旅客已经达到了36544人次,同比增长35.54%,为春运期间丰富了各地市民春节期间境外旅游的出行大大达到了满足。”

记者了解到,目前合肥飞往广州、深圳、北京、厦门、成都等方向的客流比较多,主要以商务流、旅游流为主。由于运力充足,目前前往全国各地的机票票源充裕,能满足旅客出行的需求,机票折扣优惠也开始陆续增多。